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OPĆINSKI SUD U SARAJEVU, stečajni sudija Mirsada Karahmetović, u stečajnom postupku nad 
imovinom lica VRANICA D.D. SARAJEVO – U STEČAJU (u daljem tekstu: stečajni dužnik), ulica Antuna 
Branka Šimića broj 8, Sarajevo, na prijedlog stečajnog upravnika Mustafe Handže (u daljem tekstu: stečajni 
upravnik), ulica Aleja lipa broj 46, Sarajevo, i uz suglasnost Odbora povjerilaca stečajnog dužnika (u daljem 
tekstu: Odbor povjerilaca) koja je donesena na sjednici održanoj dana 10.07.2024. godine, van ročišta dana 
11.07.2024. godine je donio sljedeće:

R J E Š E N J E
(OGLAS)

Stečajni upravnik, a na osnovu odluke Odbora povjerilaca o zbiru potraživanja i iznosu stečajne mase za 
treću djelimičnu diobu koja je donesena na sjednici Odbora dana 10.07.2024. godine, javno objavljuje da je 
trećom djelimičnom diobom predviđena isplata povjerilaca stečajnog dužnika iz opšteg isplatnog reda.

Iznos sredstava predviđen za predmetnu treću djelimičnu diobu povjeriocima iz opšteg isplatnog reda iznosi 
1.109.293,43 KM, i obezbjeđuje namirenje 5% od ukupnog iznosa priznatih potraživanja.

Zbir potraživanja stečajnih povjerilaca opšteg isplatnog reda koji se uzima u obzir prilikom treće djelimične 
diobe iznosi 1.109.293,43 KM.

Uvid u Diobni popis (tabelarni pregled) potraživanja stečajnih povjerilaca kod stečajnog dužnika i iznos koji 
će se podijeliti između povjerilaca iz općeg isplatnog reda, a koji se uzimaju u obzir prilikom glavne diobe se 
može izvršiti kod stečajnog upravnika.

Poučavaju se svi povjerioci stečajnog dužnika da mogu izjaviti stečajnom sudu pozivom na broj ovog spisa 
pisanim putem prigovor na naprijed navedeni prijedlog predmetne druge djelimične diobe, i to u roku od 23 
(dvadesettri) dana. 

Rok za izjavljivanje prigovora od 23 (dvadesettri) dana počinje teći počev od prvog narednog dana nakon 
dana objavljivanja ovog rješenja (oglasa) u Službenim novinama Federacije Bosne i Hercegovine (oglasni 
dio). 

U slučaju da u ostavljenom roku ne bude izjavljenih, odnosno dostavljenih prigovora stečajnom sudu u ovom 
predmetu, sud će smatrati i cijeniti da stečajni povjerioci nemaju primjedbu na prijedlog treće djelimične 
diobe kako je to Odbor povjerilaca stečajnog dužnika donio odluku na svojoj sjednici održanoj dana 
10.07.2024. godine, te će stečajni upravnik u tom slučaju pristupiti realizaciji predloženog diobnog popisa 
predmetne treće djelimične diobe. 
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